7 v —Z B 1FK0.28m3#%k Bl T A ek SRR

V0101 Xy 7 R U RAIFEA
#50-0001 5-FRuffi g L HLofEd FEER L
m 3 2 1) 577 H 0-0020
4 B - K ¥ B Jiia B Am(H) EN - G)) fii =
Ny Z7RviEls; (—18) % 01 S4941 0-0002 5-FuAfh
7 m—Z8 1f50.28m3 1.54 H 37,472 57,706
PES AP (5 2 IR FEHUE)
%k sk kS Ff ok sk sk 100 m 3 57,706
1 m 3 577

kosk BAZ Y4 1) % %

KB

31-628703-51101-4-C



S4941 Ny 7RoiEes ; (#—18) 7 a—Z8 1F50.28m3

#50-0002 5 A HEAT AR (56 2 IRFLHUE)
H = 37,472 M 0-0021
& M - K e & B B Am(H) () fii =
HEHL T (FFER) D3 01 RA070
1.00 A 21,000 21,000

2K P 02 TSX24

PRI — 1 —JE L (4 k LFE#H ) 40.00 L 99 3,960
Ny 7Ry (Fu—F8)  [fEAER] D 03 MA181

PEH A 2 ILFEO0. 28m3 1.57 H#HH 7,970 12,512

kosk FAAZ X 10 %k sk 1 H 37,472

A RS =1 7 u—Z8 [11F50.28m3

B HEFE = PEH AR (55 2 IR HEUE)

C HpEizT (N H) =1 ¥rpkEER T (N H)

D ® (L H) =40 i (L H)

E vk y (B, H) =1.57 Ny 7Ry (fHEBH)

[#— 18 feEdH]
TERR YT B A E=1.00
RENEE & =40.00
R R R E=1.57

N 31-628703-51101-4-C



V0103 AR (BR) KT L—FE (BHILFEO. 28m3% % ii~)

#50-0003 5-{ufffi e (1) B
m 3 2 1) 1,876 M 0-0022
& M - K e & B B Am(H) ENE o (G)) fii =
KT L — P i % 01 V0104 0-0004 - FAfh
L (BHILFEO. 28m3%f iis) 2.44 A ] 7,324 17,870 1
BEH A AR (BE1IR)
5%%% >:< 02 #01
5.00 % 17,870 893
>l<>!<>l</a\§+>l<>l<>l< 10 m 3 18,763
k ok B2 D sk ok 1 m 3 1,876

N 31-628703-51101-4-C



V0104 T T L— F iEiE HEZ (BHILAHEO. 28m3%Fis)

#50-0004 5 HE 7 AR (BE1IK)
B ER) 7,324 H0-0023
& M - K e & B B Am(H) ENE o (G)) fii =
HEHL T (FFER) D3 01 RA070
0.16 A 21,000 3,360

2K P 02 TSX24

o — 1) —JE L (4k LEE#EE) 6.30 L 99 623
2N 7R R D 03 W0001

BEH A e SR LIAO . 283k 1.00 HRE R 2,013 2,013

A RHIA E+0.10
KEIT L — % 04  W0002

HEZ (BHILIAHO. 28m3f%xf its) 0.16 H 8,300 1,328
k sk FAALXY 1 sk sk 1 HRE R 7,324

N 31-628703-51101-4-C



V0102

Ny 7 R UREIRA (BaERE)

71— 7 R11F50. 28m3ifk

HEH T 2 %l

#50-0005 =R #% B 5 L— X7RREE REEA L
m 3 E1) 528 Hj 0-0024
4 B - K ¥ B Jiia B Am(H) EN - G)) i =

Ny Z7RviEls; (—18) % 01 S4941 0-0002 5-FuAfh

7 m—Z8 1f50.28m3 1.41 H 37,472 52,835

PEH AR (5 2 IRILYE)

%k sk kS Ff ok sk sk 100 m 3 52,835

1 m3 528

kosk BAZ Y4 1) % %

KB

31-628703-51101-4-C



V0105 WERET C (1m=W1<4m)

#50-0006 5 ffi BH (1LiF50.28m3)
m3 2 1) 1,803 H 0-0025
& M - K ¥ B B B Am(H) & FE(H) fii =
TEEEER P 01 RAO10
4.00 A 18,700 74,800
Ny 7 IR v R % 02  S4900 5#50-0007 S\ Al 2
7 a—Z R 11F50.28m3 (CEfE0.2m3) 1 &k 10.15 IR 5,813 59,001
MHIE72 L (B—1)
PRE) o — 7 EL % 03 54902 #50-0008 5-FuAfh ¢
N R4 R 0.8~1.1t 1.35 H 25,314 34,173
(H—31)
B G oD 04 S4011 7%0-0009 51X Al 2%
60~80kg 10.00 m 3 1,242 12,420
k sk >X</E.\§Jr>l< k sk 100 m3 180,394
k ok B4 D sk ok 1 m3 1,803

N 31-628703-51101-4-C



$4900 IRy 7 7R T Y 71— 8 1f%0.28m3 (FfE0.2m3) 1k
#50-0007 5-{uffi WIEZRL
R ] = 5,813 [ 0-0026
PR O e & B B Am(H) () fii =
HEHL T (FFER) D3 01 RA070
0.16 A 21,000 3,360

H2E P 02 TSX24

o — 1) —JEL (4k LEE#EE) 6.30 L 99 623
Ny 7Ry (Fu—F8)  [fEAER] D3 03 MA191

PEH A 1T WILFEO. 28m3 1.00 HRE R 1,830 1,830

kosk FAAZ X 1 sk sk 1 IR 5,813

A Ry TR THIEK = 7 a—J 8 [1F50.28m3 (CEFE0.2m3) 1k

B HAfiE = MHIE L

[#—1 $EHEFE]

H Y4 7= v iEHLARFR]=690/110=6.3

JE#E A H=1/6.3=0.16

BB E §=41.000%0.153=6.30

KB

31-628703-51101-4-C



S4902 JREh 7 — 7 s N RHA R 0.8~1.1t
#50-0008 5\ fffi #
H 1) 25,314 [ 0-0027
PR WK ¥ B B B Am(H) EN - G)) fii =
FREREER D 01 RA0O05
1.00 A 21,200 21,200
2K P 02 TSX24
o — 1) —JE L (4k LEE#EE) 5.20 L 99 514
Faha—< [~v R4 PR &8 D 03 KQ810
BHEO0. 8~1. 1t 1.44 H#HH 2,500 3,600
N RTA R 0.8~1.1t
kosk FAAZ X 1 %k sk 1 H 25,314

[F&—3 1

faEFIH]
TERR YT 5 A E=1.0
ENHE & =5.2
FEAs SR =1, 44

P AT T3

KB

31-628703-51101-4-C



S4011 B XK [ D 60~80kg
#50-0009 5 A #
m 3 1) 1,242 M H0-0028
PR O e & Jiia L AN TG ENE o (G)) fii =
TEEEER P 01 RAO10
3.00 A 18,700 56,100
B B
PAYYasr = B% 02  S4905 £50-0010 5 fR A &
HE60~80kg 3.00 H 22,709 68,127
60~80kg
k sk */Eu\?r* k sk 100 m 3 124,227
k sk AN 1 sk sk 1 m 3 1,242

KB

31-628703-51101-4-C



S4905 B RGER HE60~80kg
#50-0010 A

H Y 22,709 H £0-0029
& M - K - B L AN TG ENE o (G)) fii =
FPEREER P 01 RA0O05
1.00 A 21,200 21,200
HIY 3% 02 TSX32
LX¥aT— RAZLUREL 4.50 L 127 571
g (Zo~) & X 03 KQ632
BE60~80kg 1.38 i RE! 680 938
sk sk BT Y4 1) sk % 1 H 22,709
A THX%y =1 HERET (Z 2 7%E)

[#6— 31 F5EHmE]
TERR 57 5 H=1.00
BREHEE & =4.50

F bk R B E=1.38
EHRR] =5.0h

N 31-628703-51101-4-C



V0102

ANy 7 AUHERIEA (R R L)

71— 7 R11F50. 28m3ifk

HEH T 2 %l

$0-0011 5 #= B 5 L— X7RREE REEA L
m 3 E1) 528 Hj 0-0030
4 B - K ¥ B B AL B Am(H) EN - G)) i =

Ny Z7RviEls; (—18) % 01 S4941 0-0002 5-FuAfh

7 m—Z8 1f50.28m3 1.41 H 37,472 52,835

PEH AR (5 2 IRILYE)

%k sk kS Ff ok sk sk 100 m 3 52,835

1 m3 528

kosk BAZ Y4 1) % %

KB

31-628703-51101-4-C



S4509 e B | T S T
#0-0012 5 A
m 2 1) 1,800 H 0-0031
e WK ¥ B B B Am(H) EN - G)) fii =
TR — AR % 01 RA125
0.15 A 22,800 3,420 1
EEEEER 02 RA010
0.30 A 18,700 5,610 1
FREREER 03 RA005
0.30 A 21,200 6,360 1
YoMy 04 #01
17.00 % 15,390 2,616
TERIERERE, By N ~EOEF
>X<>X<>l</a\§+>l<>l<>l< 10 m 2 18,006
kk B D sk ok 1 m 2 1,800

KB

31-628703-51101-4-C



S4508 R znElliaE s i
#0-0013 5-Fuffi
m 2 1) 521  Hj H0-0032
IEE R e & B B Am(H) BN )
TR — AR X 01 RA125
0.40 A 22,800 9,120
TEEER 02 RA010
2.30 A 18,700 43,010
>l<>l<>l</5.\§+>l<>k>l< 100 m 2 52,130
kk BN D sk ok 1 m 2 521
A THEXS R+ - BYE
N 31-628703-51101-4-C




V0107 F B N Ny 7R 70.28m38% (7 L— o fEER)
#0-0014 5

t Sl 49,424 M E0-0033
IEE R ¥ B Hofr e ili(H) o (GE)) 1 5
TR IERE B P 01 RAI125
0.15 A 22,800 3,420
EEfEE R X 02 RA010
1.18 A 18,700 22,066
Ny 7R (7 L— L) X 03 V0108 550-001575 (Al
BHILIf%0.28m3f% 1.7t 4.03 I FHd 5,940 23,938
e A A et SR
* ok BT D) % % 1 t 49,424

N 31-628703-51101-4-C



BHILIFEO.28m3%% 1.7tH

V0108 Ny 7R UiERR (7 L— U A1ER)
#0-0015 5 PEH A A e 5
R ER) 5,940 H0-0034
PR O e & B B Am(H) ENE o (G)) fii =
HEHL T (FFER) D3 01 RA070
0.16 A 21,000 3,360

2K P 02 TSX24

o — 1) —JE L (4k LEE#EE) 6.27 L 99 620
Ny 7Ry (Fu—F8)  [fEAER] D 03 MA223

JL—fF cHET A1 RILAEO. 28m3 1.00 HRE R 1,960 1,960
kosk FAAZ X 0 %k 1 IR 5,940

KB

31-628703-51101-4-C



V0112 FR S UIE B LB BLRT TR AN RAH )L
#50-0016 5 ffi
m2 2 1) 374 H 0-0035
PR O ¥ B Jiia B Am(H) ENE o (G)) fii =
TEEEER P 01 RAO10
0.20 A 18,700 3,740

%k sk sk S Ff ok sk sk 10 m2 3,740
k sk AN 1 sk sk 1 m2 374

KB

31-628703-51101-4-C



V0109 AL
#0-0017 5 £

IS

50~150mm

X 7 78 7 ILFEO . 28m3k

Sl 7,927 E0-0036

& M - K - Jiia L AN TG EN - G))

EIZEA 01 TCE12
50—150mm 1.00 m 3 3,500 3,500

TEEER 02 RA010
0.10 A 18,700 1,870

/N 7R Y ER 03 54900 £0-0007 5 A £

7 a—Z 8 1F50.28m3 (FEAH0.2m3) 1 &k 0.44 HRE R 5,813 2,557

MIE/ L (H—1)
sk BTG Y %k %k 1 m3 7,927

N 31-628703-51101-4-C



V0113 W B IEAA 3% B
#50-0018 5-Rufffi £

m 2 1) 561 [ 0-0037
& M - K ¥ B B B Am(H) ENE o (G)) fii =

TEEEER P 01 RAO10
0.06 A 18,700 1,122

W H B 1B A 02 W0001
AT 53— RS SRS 10.7 m 2 420 4,494
>!<>l<>l</a\§+>l<>l<>k 10 m 2 5,616
k sk B2 D sk ok 1 m 2 561

N 31-628703-51101-4-C



V0120 IR 1E80cm  FhE-A (W HHBhIEA I3 RIE)
#50-0019 5 ffi Ny 7 7R [LFE0. 28m3#k
m 2 1) 10,394 [ H0-0038
e O e & B B Am(H) () fii =
TR — AR 01 RA125
0.17 A 22,800 3,876 1
FrEREE 02 RA005
0.19 A 21,200 4,028 1
TEEER 03 RA010
0.64 A 18,700 11,968 1
B|gE 04 TCE12
50—150mm 3.80 m 3 3,500 13,300
Ry 05 WO0001
500*1,000*800 10 m 5,800 58,000
N 7 7R T s 06  S4900 550-0007 5 Afi #%
7 a—Z 8 11F50.28m3 (CEfE0.2m3) 1 &k 2.06 PR 5,813 11,974
 flIEZR L (H—1)
e o 07 #01
4.00 % 19,872 794
sk sk ok A EF sk % % 10 m 103,940
ok FLA4 Y sk sk 1 m 10,394

KB

31-628703-51101-4-C



SF316 fiE~ > ML NERHRAT AU X o T — RS L

#50-0020 5 A T B A
m 2 2 1) 2,185 [ 0-0039
4 B - K ¥ B B AL B Am(H) EN - G)) i =

Em L NS LIk ARAT 01 RF164

WA~ L ERHEf) & 1.00 m 2 2,185 2,185 1900*1.15
ST 02 #99

1.00 = 2,185 0

k sk HATY D ok sk 1 m 2 2,185

A Tf# =1 i~ L O EEHSE

B i THIEL (A= 1~ 35N =3 Wi THEL 50 0m 2T

AL M EfRE (1+S)*K1=(1+0.15)*1.00=1.150

N 31-628703-51101-4-C



V0115 SRR FEIA (L F%0.80m31" /Y
#0-0021 5 87T T I ~DFEIAI
t 2 1) 516 H 0-0040
4 B - K ¥ B Jiia B Am(H) EN - G)) i =
Ny 78T (7 L—FRER) &g % 01 S4909 0-0022 5-FuAfh
so—Z8 LfE0.80m3 2.9 tH 6.3 R ] 10,064 63,403
PEH T 25 58 (2 k) (B—1)
% % sk AFf sk % % 122.78 t 63,403
1 t 516

skosk AL X4 1) % %

KB

31-628703-51101-4-C



S4909 Ny 7Ry (7 b—HERefy) &g sa—Z8 IfE0.80m3 2.9 tH
#50-0022 5 HEH 7 A5 A (2 3K)
R ER) 10,064 M H0-0041
PR O e & B B Am(H) () fii =
HEHL T (FFER) D3 01 RA070
0.16 A 21,000 3,360

H2E P 02 TSX24

PRI — ) —JE L (4 k LFE#H ) 16.00 L 99 1,584
Ny 7Ry (Fu—F8)  [fEAER] D3 03 MA230

JL— At HET A 2ILUFEO. 8m 3 1.00 HRE R 5,120 5,120
kosk AN 10 sk sk 1 IR 10,064

A N 7R
B H&fd

[#—1 $EHETE]
PREHY B §=104.000%0.153=16.00
H 7= b ERRFR]=690/110=6.3

=2

sa—78 1FE0.80m3 2.9 tM
HEH T AR (2 ¥K)

TEs AR H#=1/6.3=0.16

KB

31-628703-51101-4-C



V0114 2T NT o E Bk X T T v TEWREEREL. Okm

#50-0023 5 fRfffi 2% Ny 7Ry 7 a—7MLFH0.8n3
t 4 565 [ F{0-0042
‘ EE ¥ B OB 7 L TG)) & ) fs 5
Zr7 N7 v s X 01 4915 £50-0024 5 fXUAlfi 3%
Wil - 74— 2 L 1.00 S 4,431 4,431
RS ER DL il MR L
sk ok HEF sk ko 7.83 t 4,431
* ok HUAL Y D) ok ok 1 t 565

N 31-628703-51101-4-C



S4915 XN Ty U TElLR T 4 —EL2 tH
#50-0024 5 TEWR I EIRDL Em AR L
B ER) 4,431 H H0-0043
& M - K e & B B Am(H) () fii =
HEHL T (%) D3 01 RA075
0.17 A 17,600 2,992
2K P 02 TSX24
o — 1) —JE L (4k LEE#EE) 3.80 L 99 376
5 A VIR * 03  T4030
BT NTwT 2t RSt 1.00 HRE R 63 63
X NTwr [Fra—FR-F—8] P 04 MA401
2 t FE 1.00 IR 1,000 1,000
sk B2 1) %k % 1 HRE R 4,431
A H =1 Wi e 7T 4 —E2 t H
B A VHEEX S GEMBEmEIRI) = TR IS R
C EmAtiE = WER L
[HEFEE]
B 5:=88.000%0.043=3.80
H Y4 7= v iEHLRFR]=830/140=5.9
JE#E A =1/5.9=0.17
N 31-628703-51101-4-C



V0116 SRR FEIA (L F%0.28m31" /Y

0-0025 1A 2 INRUASHE Hh R L~ D A A
t 2 1) 773 H 0-0044
& M - K - B L AN TG ENE o (G)) fii =
Ny 7R Ui (7 L— L) X 01 V0108 $50-001575 (Al
BHILIFEO.28m3#% 1.7t 6.3 HRE R 5,940 37,422
PEH T 256 5
%k sk kS Ff ok sk sk 48_4 t 37,422
k sk FAALY 1 sk sk 1 t 773

N 31-628703-51101-4-C



S4073 JINTRUAS B S T S v AN, SR

#50-0026 =AM 2 EHEREE 37 Om
t Y 794 H E0-0045
4 B - B - B A7 L AN TG () fii =
AT P e i e % 01 S4906 #50-0027 =AM 2
Ja—IZ8 e T 0.14 H 28,671 4,013
2.0 tfd
t M7 V) Bl 02 +00
t 4,013 794 4013/5.05
ksk B2 1) %k % 1 t 794
A EBREA = AU, A
B IEWRIEEE 370 (m) =370 EWREEEE 370 (m)
C AKXy = BEARAEIA \
D FEMATIA DREIAAIER] (47) =4.76 FEAARIA DR IA IR (47)
E il LIX 4y =1 ANV i 2 |
F H#ElEoEE ‘: B EOELE
rkkkx ] Y 72 0 EMRE [t/ ****T
LA 7270 @il t) q = 2.00
VESER= E = 0.95
EMEERE(m) L = 370
EATIHE (m/57) V = 50
FEIA AR t1 = 4.7
TR R t2 =2 X L / V = 14.80
AR t3 =2
far 1 L BRF R t4 = 1.0
VA /T N Cm:‘ t1+t2+t‘3+t4:22.56
*xk ] NS~ EE Q =60 X g X E / Cm
= 60 X 2.00 X 0.95 / 22.56
= 5.05

N 31-628703-51101-4-C



S4906 AN i HOE S ym—IM WESZ T

#0-0027 5 2.0 tFH
H 2 1) 28,671 0-0046
& M - K ¥ B B B Am(H) ENE o (G)) fii =

HEHL T (FFER) D3 01 RA070
1.00 A 21,000 21,000

2K P 02 TSX24
o — 1) —JE L (4k LEE#EE) 15.87 L 99 1,571

REHERRE [ a— I RGMEX 7] &8 % 03  KQF05
2. 0 tff 1.00 i RE! 6,100 6,100
kosk FAAZ X 0 %k 1 H 28,671

[HEHE]

BRBHE 2 £=17.000*0.134=2.30

N 31-628703-51101-4-C



S4033 FISARDA [LIF50.80m3/N » 7 AR

#50-0028 5-{ufffi X T N T I ~DFFIA
m3 E1) 353 H E0-0047
4 B - K - B AL L AN TG EN - G)) i =
Ny Z7RviEls; (—18) % 01 S4941 0-0029 5-FuAfh
7 m—Z8 11f£0.80m3 0.62 H 56,985 35,330
PEH AR (5 2 IRILYE)
% % sk AFf sk % % 100 m3 35,330
kR HATY D ok % 1 m3 353
A VESEFER = JL— X7 RREDFEIA
B i I 1 & = 10000m3A 7 |
C IR = HIRRZ2 L 2N 7 7R 7 [Lf50.80m3
D +ERX% = EY - B, BREEE
E [EEOHME = PR L

N 31-628703-51101-4-C



$4941 Ny 7R viEs ; (—18) 7 va—Z8 11550.80m3

#50-0029 5 HEAT AR (56 2 IRFLHUE)
H 1) 56,985 H 0-0048
& M - K e & B B Am(H) () fii =
HEHL T (FFER) D3 01 RA070
1.00 A 21,000 21,000

2K P 02 TSX24

o — 1) —JE L (4k LEE#EE) 100.00 L 99 9,900
Ny 7Ry (Fu—F8)  [fEAER] D 03 MA185

PEAT A 2 ILFEO. 8m 3 1.41 HLH B 18,500 26,085

kosk FAAZ X 10 %k sk 1 H 56,985

A RS =4 7 u—Z8 [11F50.80m3

B HEFE = PEH AR (55 2 IR HEUE)

C HpkEizFE (N H) =1 ¥rpkEER T (N H)

D ® (L H) =100 i (L H)

E vk y (B, H) =1.41 Ny 7Ry (fHEBH)

[(#— 18 fEEFH]
TERR YT B A E=1.00
REHEE & =100.00
R IR =1, 41

N 31-628703-51101-4-C



S4075 BT NT 7 E BT RNT w2t H
#50-0030 5l 2 Ny 7wy 7 u—JR81FE0.8m3 2k
m 3 =1 1,276 M E0-0049
% s - B {7 L AN TG () i =
X7 NT R % 01 54915 #50-0024 5t 2
Wi - 7T 4 —BL2 t H 1.00 R ] 4,431 4,431
IEMR R il e L
m34 7= V) B 02 +00
m 3 4,431 1,276 4431/3.47
ok 724 0 %k sk 1 m 3 1,276
A BT NT w7 =1 BT NT w72 tH
B FHiAKEFE =1 Ny 7Ry 7a—F7B1FE0.8m3 2k
cC FERS = o |
D JEMBIRILIC X D% (B) = RE LIS D E
E JFriEiEMREEE (km) = FriEEMREEEE (k m)
F 24 VHEEXS GEMRE IR = IEPR R R s
ek 1IRER Y 72 0 GER = [m3/E?%Fa'ﬂ]‘ felalalolel
EHCR I X 265 (B) B = 4.8
FriEEMREEEE (km) (L) L =1
F OMAEERFRE () a =9
YA I N2 A 2(Cm)=BXL+a Cm = 14
FE# & qg = 0.9
VESER= E = 0.9

*xx ] RS- 0 ER R (V) = 60X g XE,/Cm = 3.47

KB

31-628703-51101-4-C



V0117 EFE AR IA 71— ZRFE0.28m3%%  HEH A 6 Y
#50-0031 5 A IR EE W B~ DO FEIA
m 3 2 1) 273 H 0-0050
4 B - K ¥ B B AL B Am(H) EN - G)) fii =
Ny Z7RviEls; (—18) % 01 S4941 0-0002 5-FuAfh
7 m—Z8 1f50.28m3 0.73 H 37,472 27,354
PES AP (5 2 IR FEHUE)
%k sk kS Ff ok sk sk 100 m 3 27,354
k sk FAALY 1 sk sk 1 m 3 273

N 31-628703-51101-4-C



S4073 ZINTRY AT S ERCH A WAl o, B

#50-0032 5l 2 EHEREE 37 Om
m 3 Y 1,592 M E0-0051
4 B - B - B A7 L AN TG () fii =
AT P e i e % 01 S4906 #50-0027 =AM 2
Ja—IZ8 e T 0.14 H 28,671 4,013
2.0 tfd
m34 7= V) By 02 +00
m3 4,013 1,592 4013/2.52
* sk ALY D) % % 1 m 3 1,592
A EBREA =5 R, EA. A
B EMEREE 370 (m) =370 EWREEEE 370 (m)
C FHARSY =2 FEARFE A \
D FEMATIA DREIAAIER] (47) =412 FEAARIA DR IA IR (47)
E il LIX 4y =1 ANV iy 2 |
rkkkx ] Y 72 0 SEMRE [m3/8FR ] ***T*
1A 7 VE ) EfE(m3) q = 0.97
VESER = E = 0.95
EWREERE(m) L = 370
EATIHE (m/57) V = 50
FEIA AR t1 = 4.1
TR R t2 =2 X L / V = 14.80
AR t3 =2
far 1 L BRF t4 = 1.0
VA /T N Cm:‘ t1+t2+t‘3+t4:21.92
kNS~ EE Q =60 X g X E / Cm
= 60 X 0.97 X 0.95 / 21.92
= 2.52

N 31-628703-51101-4-C



54012 Y 1L m T 7 a—Z/ [1FfE0.28m3 (SEFE0.2m3)
#50-0033 5-{uffi g 1
m 2 1) 931 [ 0-0052
e & Jiia B Am(H) (M) =
TR — AR %
0.50 22,800 11,400
TEEER %
2.10 18,700 39,270
Ny 7R v iER % 0-0034 5 FuAfh
7 a—Z 8 1F50.28m3 (FEAH0.2m3) 2 &k 7.00 6,063 42,441
MEZ L
%k sk kS Ff ok sk sk 100 93,111
k sk HATY D ok sk 1 931

A Ry 7 IRT B

B +'&

HLIF50.28m3 (*}~f50.2m3

KB

31-628703-51101-4-C



$4900 IRy 7 7R T Y 7 m— S8 1f%0.28m3 (FFE0.2m3) 2 ¥k
#50-0034 5 WIEZRL
R ] Sl 6,063 H 0-0053
PR O e & B B Am(H) () fii =
HEHL T (FFER) D3 01 RA070
0.16 A 21,000 3,360

H2E P 02 TSX24

o — 1) —JEL (4k LEE#EE) 6.30 L 99 623
Ny 7Ry (Fu—F8)  [fEAER] D3 03 MA181

PEH A 2 ILFEO0. 28m3 1.00 HRE R 2,080 2,080

kosk FAAZ X 1 sk sk 1 IR 6,063

A Ry TR THIEK = 7 a—J8 [1F50.28m3 (CEFE0.2m3) 2k

B HAfiE = MHIE L

[#—1 $EHEFE]

H Y4 7= v iEHLARFR]=690/110=6.3
JE#E A H=1/6.3=0.16

BB E §=41.000%0.153=6.30

KB

31-628703-51101-4-C



54013 P RRINL: 57 7 a—Z8 [170.28m3 (FA50.2m3)
£50-0035 5 Affi 2 BE L
m 2 =L 352 1 E0-0054
ERN = HAlH) & |md) i =
TR i an B * 01 RAI125
0.10 22,800 2,280
R % 02 RA010
0.50 18,700 9,350
N 7ok v % 03 54900 £0-0034 5 A1 £
s m—Z R (17%50.28m3 (FF50.2m3) 2K 3.90 6,063 23,645
MHIEZ2 L RNy BT E
% sk sk B Ff ok ok sk 100 35,275
d kALY D %k % 1 352

A Ry 7 IRT R

B TEX

HIF50.28m3 (*1+#%0.2m3)

KB

31-628703-51101-4-C



V0106 HET D (W1=1m)
#50-0036 5 {uffi BH (1LiF50.28m3)
m3 2 1) 2,500 H 0-0055
PR WK ¥ B B B Am(H) () fii =
TEEEER X 01 RA010
4.00 A 18,700 74,800
R 7 7R E R 02 S4900 #50-0007 7 f Al £
7 a—Z R 11F50.28m3 (CEfE0.2m3) 1 &k 8.78 IR 5,813 51,038
MHIE72 L (H—1)
A o\ ] 6D 03 54011 50-0009 =-FuAfh ¢
60~80kg 100.0 m 3 1,242 124,200
sk sk ok A Ef sk % % 100 m3 250,038
kosk LAY Y sk sk 1 m3 2,500

KB

31-628703-51101-4-C



V0201 KA LD 5 HUE - FHiET Xy 7 R [LFEO . 283k
#50-0037 5 A
1 Sl 8,084 M H0-0056
IEE R e & B B Am(H) () fii =
TR — AR 01 RA125
0.70 A 22,800 15,960 1
FrEREE 02 RA005
0.70 A 21,200 14,840 1
TEEER 03 RA010
0.70 A 18,700 13,090 1
K+ H 04 W0001
10.00 g 900 9,000
+wh 05 W0001
s A+ 10.00 m 3 0 0
Ny 7R viEls (7 L—ALEE) 06 V0108 50-0015 5 2
BHILIFZE0.28m3%% 1.7t 4.41 PR 5,940 26,195
HEH T A e s
e o 07 #01
4.00 % 43,890 1,755
%k sk sk A5k sk sk 10 13 80,840
k kBT 0 sk ok 1 1 8,084

KB

31-628703-51101-4-C



V0202 KA+ 9 kL Xy 7 78 7 [LFEO . 28m3#k
#50-0038 5-{Rufffi %

13 = 1,463 M H0-0057
IEE R e & B L AN TG ENE o (G)) fii =
TR — AR P 01 RA125
0.18 A 22,800 4,104 1
FrEREE X 02 RA005
0.18 A 21,200 3,816 1
Ny 7R viEER (7 L— L) X 03 V0108 550-001575 Al
BHILIFEO.28m3#% 1.7t 1.13 HRE R 5,940 6,712
HEH & et s
% sk sk A Ef ok sk ok 10 13 14,632
sk sk BT Y sk k 1 o 1,463

N 31-628703-51101-4-C



S4197 IR U PR B S AT BRE
#50-0039 5 A % FEOVE 8 0 Omm  (450~600mm¥EH )
m 1) 10,575 [ 0-0058
PR WK ¥ B B AL B Am(H) & FE(H) fii =
TR — AR % 01 RA125
0.50 A 22,800 11,400
TEEER PR 02 RA010
1.50 A 18,700 28,050
IR 03
101.00 m 10,080 1,018,080 2
sk sk ok A Ef sk % % 100 m 1,057,530
k Sk HATY D ok % 1 m 10,575
A TEEXS =1 PEEr
B EfER = PR
C MFOE = FEOMEZE450~600mm
D FkFHEIEE EOFE = WEFA B ST B2 L
E HFEPEKEHM (M, m) =10080 IR Bl (, m)

KB

31-628703-51101-4-C



S4197 F ISP K B S BRE
#50-0040 5 A FEOVE 8 0 Omm  (450~600mm¥EH )
m 1) 197 M 0-0059
e ¥ B Jiia B Am(H) EN - G)) =
TR — AR %
0.25 22,800 5,700
TEEER %
0.75 18,700 14,025
*>X<>X</E.\§Jr>l<>k>k 100 19,725
kk BN D sk ok 1 197
A 1EEXS =
B &R =
C MEUME = IEOM%E450~6 00mm

KB

31-628703-51101-4-C



o130 Sy 2 G 7 o Z B0 26n3h S AR
BB LS L—X7REE RERL

#0-0041 5
m 3 2 1) 209 Hj 0-0060
& M - K ¥ B B AL B Am(H) EN - G)) fii =
Ny Z7RviEls; (—18) % 01 S4941 0-0002 5-FuAfh
7 m—Z8 1f50.28m3 0.56 H 37,472 20,984
PES AP (5 2 IR FEHUE)
%k sk kS Ff ok sk sk 100 m 3 20,984
k kB2 0 sk ok 1 m 3 209

N 31-628703-51101-4-C



S4073 ZINTRY AT S ERCH A i, WHE T

50-0042 52 EHEREE 32 0m
m 3 Y 1,665 E0-0061
4 B - B - B A7 L AN TG & B fii =
ANEE il e B S % 01 S4906 #50-0027 =AM 2
Ja—IZ8 e T 0.14 H 28,671 4,013
2.0 tF4
m3:4 7= V) Hifff 02 +00
m 3 4,013 1,665 4013/2.41
skosk AL X4 1) % % 1 m 3 1,665
A EBREA =2 W, WHE+
B EMEEE 320 (m) =320 EWREEEE 320 (m)
C FHAKSY =2 FEARFE A \
D FEMATIA DREIAAIER] (47) =3.38 FEAARIA DFEIAZIER] (47)
E fafffl LIX5y =1 VANE Vi
wokkk ] RS 72 0 ER R [m3/BFR ] ***T*
19 A 704720 #EE(m3) q = 0.81
VESER= E = 0.95
MR EERE(m) L = 320
EATIHE (m/57) V = 50
FEIA AR t1 = 3.3
TR R R t2 =2 X L / V = 12.80
AR t3 =2
far 1 L BRF t4 = 1.0
YA T INEA N Cm:‘ t1+t2+t‘3+t4:19.18
k] EFNS -0 EE Q =60 X g X E / Cm
= 60 X 0.81 X 0.95  19.18
= 2.4

N 31-628703-51101-4-C



S4075 BT NT 7 E

#50-0043 5 A %

BT RNT w2t H
Ny 7Ry 7a—FALFE0.28m3 2K

m 3 E1) 1,269 M 0-0062
‘ 4 B - K ¥ B B AL B Am(H) & FE(H) i =
VAN AN A/ L. T % 01 S4915 0-0024 5 uAfh
Wsg « T4 —P) 2t H 1.00 P R 4,431 4,431
SEMR IS IR Wl MHIESR L
m324 7= V) Hifff 02 +00
m 3 4,431 1,269 4431/3.49
kosk A4 Y sk osk 1 m 3 1,269
BT NT 7R =1 BT NI w72 tH
HIAK TR =3 Ny 7Ry 7 a—FBI1FE0.28m3 21k

THEIX ) =

KPR - B - WV L - BEE L

RIS L D683 (B) =
FEEREREE (k m) =
ZA VAR XS GERES kL) =

o AT R (nG/] e

Mmoo W >

ERELASS O E
JrEEREREE (km)
IEPR R R s

RIS L D683 (B)
FEEREREE (m) (L)

g =

L =
Z OMAEZERFFRE () a =
YA I NEAL(Cm)=BXL+a Cm =
Pl q =
((EIES E =

.8

2
7

oORrRERPE N

1
-9

*xx ] RS - 0 ER R (V) = 60X g XE,/Cm = 3.49

KB

31-628703-51101-4-C



S4033 N 7 IR T FEIA
#0-0044 5

m3 £ 267 1 E0-0063
4 B - K - B AL L AN TG EN - G)) i =
Ny Z7RviEls; (—18) % 01 S4941 0-0029 5-FuAfh
7 m—Z8 11f£0.80m3 0.47 H 56,985 26,782
PEH AR (5 2 IRILYE)
% % sk AFf sk % % 100 m3 26,782
kR HATY D ok % 1 m3 267
A VEZEFER = JL— X7 RREDFEIA
B i I 1 & = 10000m3A 7 |
C IR = HIRRZ2 L 2N 7 7R 7 [Lf50.80m3
D +TEX = w. gL, R, BEE L WUE(T)A
E [EEOHME =1 PR L

N 31-628703-51101-4-C



S4075 BT NT 7 E HoTRNTw 710 tH
250-0045 5 2 Ny 7wy 7 u—JR81FE0.8m3 2k
m 3 Y 6,596 [ E0-0064
% Bk s - B {7 L AN TG () fii =
X7 NT R % 01 54915 #50-0046 51 AMh 2
Wi« S —F¥L10 tH 1.00 B 8,509 8,509
EMREE IR B MHIE/ L
m3:4 7= V) Hifff 02 +00
m 3 8,509 6,596 8509/1.29
k sk BN D sk ok 1 m 3 6,596
A X7 Ty Bk =5 T RT7w7 10 tHE
B FHiAKEFE =1 Ny 7Ry 7a—F7B1FE0.8m3 2k
cC +HEKS = MavEL - W - WL - BYE 1
D EMIRIIC XL B8 % (B) = Tk HiUE B E M DIDIX R =70% L4 I
E JFriEiEMREEE (km) =37.2 FriEEMREEEE (k m)
F 24 VHEEXS GEMREIRD) = EPREE IR B4
ek 1IRERE Y 72 0 GER = [m3/E?%Fa'ﬂ]‘ felalalolel
EHCR I X 565 (B) B = 5.8
JrEiEREEEE (km) (L) L = 37
F OMAEERFRE () a = 15
YA I NEAL(Cm)=BXL+a Cm = 231
FE# & q = 5.5
(=3RS E = 0.9

ek ] IS - 0 ER R (V) = 60X g X E,/Cm

1.29

KB

31-628703-51101-4-C



S4915 X7 NT 7 EER

#50-0046 5

fiy ]

4 —F/NL10tHE

bk{ﬂ BAf HiEZRL

Sl 8,509 H H0-0065
& M - K e & B B Am(H) () fii =
EiR T (—%) D3 01 RA075
0.17 A 17,600 2,992
L] P 02 TSX24
R — ) —JE L (4 k LES$EED) 11.00 L 99 1,089
X A YiEFEE D 03 T4029
o7 RT7wr7 10t BhAF 1.00 HRE R 158 158
&/7%?/7[ﬁ/uw% T 4 —TE ] PS 04 MA405
t FEAR 1.00 IR 4,270 4,270
sk sk B2 1) %k % 1 HRE R 8,509
A H = WiFH T 4 —ENL10 tH
B A vHEEXS GEMBEmEIRI) = EPR IS R B4
C EAfHiE =1 WER L
[HEEE]
PRBE 2 £=246.000*0.043=11.00
H Y4 7= v 3EHLRFR]=830/140=5.9
JE#E A =1/5.9=0.17
N 31-628703-51101-4-C



S4073 ZINTRY AT S ERCH A i, WHE T

%50-0047 XA EHEEEE 8 Om
m 3 Y 832 H E0-0066
4 B - B - B A7 L AN TG () fii =
AT P e i e % 01 S4906 #50-0027 =AM 2
Ja—IZ8 e T 0.14 H 28,671 4,013
2.0 tfd
n3 7= 1 Hiif O
m3 4,013 832 4013/4.82
k sk B D sk ok 1 m 3 832
A EBREA =2 W, WHE+
B EMkEEEE 8 0 (m) =80 EWRIEEE 8 0 (m)
C FHAKSY =2 FEARFE A \
D FEMATIA DREIAAIER] (47) =3.38 FEAARIA DFEIAZIER] (47)
E fafffl LIX5y =1 VANE Vi
wokkk ] RS 72 0 ER R [m3/BFR ] ***T*
1A 7 VH ) EfE(m3) g = 0.81
VESER= E = 0.95
MR EERE(m) L = 80
EATIHE (m/57) V = 50
FEIA AR t1 = 3.3
TR R R t2 =2 X L / V =3.20
AR t3 =2
far 1 L BRF t4 = 1.0
YA T INEA N Cm:‘ t1+t2+t‘3+t4:9.58
k] EFNS -0 EE Q =60 X g X E / Cm
= 60 X 0.81 X 0.95  9.58
= 4.82

N 31-628703-51101-4-C



V2001 SRR BRI - A Ny 7 A7 LFH0. 28m3fk (27 L— 2 AEER)

#50-0048 5 fffi
m 2 2 1) 493 [ 0-0067
& M - K e & B B Am(H) ENE o (G)) fii =
H BRI B 01 V2002 0-0049 5 Afh
X 778 7 IUFEO. 28m3k (7 L — o AHAR) 10.0 m 2 256 2,560
G BRI 2 02 V2003 F0-0050=1 M2
Ny 7 R 7 IUFE0.28m3k (7 L — o A1ER) 10.0 m 2 237 2,370
>!<>l<>l</a\§+>k>l<>l< 10 m 2 4,930
kk B2 D sk ok 1 m 2 493

N 31-628703-51101-4-C



V2002 B ERAR R 1 Ny 7R 7 UFE0.28m3Fk (27 L— i AHEE)
#50-0049 5 A %

m 2 2 1) 256 M E0-0068
& M - K - B L AN TG EN - G)) fii =
LT ¥ 01 RA030
0.10 A 24,300 2,430
TEEER P 02 RA010
0.30 A 18,700 5,610
Ny 7R TR (7 L— AR x 03 V0108 550-0015"5 M2
BHILIFEO.28m3#% 1.7t 2.96 HRE R 5,940 17,582
HEH et s
%k sk sk S Ff ok sk osk 100 m 2 25,622
k sk HAATY D ok % 1 m 2 256

N 31-628703-51101-4-C



V2003 LR ITEN Ny 7 AR LFE0.28m3%% (7 L— 1 fHEkE)
#50-0050 5 fffi
m 2 2 1) 237 £0-0069
& M - K - B L AN TG EN - G)) fii =
LT ¥ 01 RA030
0.10 A 24,300 2,430
TEEER P 02 RA010
0.20 A 18,700 3,740
Ny 7R (7 L— L) X 03 V0108 550-001575 (Al
BHILIFEO.28m3#% 1.7t 2.96 HRE R 5,940 17,582
HEH et s
%k sk sk S Ff ok sk osk 100 m 2 23,752
k sk HAATY D ok % 1 m 2 237

KB

31-628703-51101-4-C




V2004 FERAR &R $it  22*1524*3048
#50-0051 5 A H %090 H
e Sl 4,120 H H0-0070
& M - K ¥ B B B Am(H) ENE o (G)) fii =
W Bk - JE2 2) B 01 KAG22
1524%Xx3048 :;1~90H 90 ¥ H 38 3,420
P Bk - JE2 2) BiEi 02 KAH56
1524xX3048 1 75 700 700
sk sk BT Y sk k 1 yie 4,120

KB

31-628703-51101-4-C



V0131 Iy 7R T R 77— HLF50.28m3f%  HEH o A e
#50-0052 5 fEPEL - BYE L REERL
m 3 2 1) 367 M 0-0071
4 B - K ¥ B B AL B Am(H) EN - G)) fii =
Ny Z7RviEls; (—18) % 01 S4941 0-0002 5-FuAfh
7 m—Z8 1f50.28m3 0.98 H 37,472 36,722
PES AP (5 2 IR FEHUE)
%k sk kS Ff ok sk sk 100 m 3 36,722
k kB2 0 sk ok 1 m 3 367

N 31-628703-51101-4-C



V1001 fifioR R T R=UAY—FRZEHNN
#50-0053 5 L=3.0m
= 1) 686,913 Y 0-0072
PR WK ¥ B B B Am(H) & FE(H) fii =
REFRANL T 01 V1002 0-0054 5 FuAfh
g8 HRE T 41.79 m 2 1,172 48,977
PR RV 02 V1003 250-0055 5 A £
iR - BE T 13.00 m 259 3,367
L - KD 03 V1004 0-0056=-FuAfh
o8 HRE T 71 m 3 1,804 128,084
BEKM R & L 04 V1005 %50-0058 5\ A £
il - BE T 11.00 m 565 6,215
PR
HEKBARR B T 05 V1005 0-0059 5-FuAfh
A A BE T 9.00 m 565 5,085
I IRSE PEAKAS
RF IR PEAK A T 06 S4197 %50-00605 1\ Afi 7
K E 15.00 m 1,297 19,455
EOE1T 5 0mm (7))
W B 1A 5 T 07 V0113 0-0018 5-FuAfh
30.75 m 2 561 17,250
I UK A AT 08 S$4197 %50-0061 2l
HEHE 1.50 m 2,251 3,376
EOE2 0 0mm (7))
REIRHEKE 7 ¢ V2 — Mk 09 V1006 0-0062 5-FuAfh
Ny 7 7R 7 1LAEO . 28m3k 3.45 m 3 8,349 28,804
HERNy S~y MF 10  Woo01
$6.0*¢$5.0 -200.0*150.0- 800 * 1500 1.00 2=y k 9,900 9,900
HE Ny I~ MF 11 W0001
$»6.0*¢$5.0 -200.0*150.0- 1800 * 1500 4.00 2=k 16,100 64,400
HERNy S~y MF 12 W0001
$6.0* 5.0 -200.0*150.0- 800 * 2000 1.00 2=y k 10,600 10,600
N 31-628703-51101-4-C




H0-0073

& M - K e [ B B Am(H) () fii =

I |y T~y hF 13 W0001
$6.0*¢$ 5.0 -200.0*150.0- 1800 * 2000 4.00 2=y k 17,200 68,800

JAY—~v FF 14  WO0001
$6.0*¢$5.0 -200.0*150.0- 800 * 1500 8.00 2=y k 8,500 68,000

JA¥—~v FF 15  Wo001
$6.0*¢$ 5.0 -200.0*150.0- 800 * 2000 18.00 o=y k 9,500 171,000

Ny 7<v kS 16  W0001
$»7.5%¢5.0 -100.0*112.0- 2000 * 560 8.00 i 3,000 24,000

WA~y bF 17 W0001
W=870m 12.00 m 800 9,600

k ok B D sk ok 1 Y 686,913

N 31-628703-51101-4-C



V1002 fifioR R T
#50-0054 5
=l 1,172 H0-0074
e [ H L AN TG ENE o (G)) =
AR — AR
1.22 A 22,800 27,816 1
EEEEER
4.66 A 18,700 87,142 1
FHHEE
2.00 % 114,958 2,299
%k sk sk A FF sk k % 100 m 2 117,257
k sk FAALY 1 sk sk 1 m 2 1,172

KB

31-628703-51101-4-C



V1003 fifioR R T
#50-0055 5 #
259 [ 0-0075
PR & Jiia B Am(H) ENE o (G)) fii =
TEEEER
A 18,700 25,432 1
A HEE
% 25,432 508
>l<>l<>l</a\§+>l<>k>l< m 25,940
k ok B2 D sk ok m 259

KB

31-628703-51101-4-C



V1004 L - RE D fifi5E - BE T
#50-0056 5 %
m 3 1) 1,804 M 0-0076
PR WK ¥ B B B Am(H) () fii =
TEEEER P 01 RAO10
4.00 A 18,700 74,800
Ny 7 IR v R % 02  S4900 5#50-0007 S\ Al 2
7 a—Z R 11F50.28m3 (CEfE0.2m3) 1 &k 10.15 IR 5,813 59,001
MHIE72 L (H—1)
PRE) o — 7 EL % 03 54928 #0-0057 5 FuAfh 2
N R4 R 0.8~1.1t 1.35 H 25,324 34,187
(H—31)
B G oD 04 S4011 7%0-0009 51X Al 2%
60~80kg 10.00 m 3 1,242 12,420
k sk >X</E.\§Jr>!< %k k 100 m3 180,408
k ok B4 D sk ok 1 m 3 1,804

KB

31-628703-51101-4-C



54928 PR#E) o — 7 fER N RHA R 0.8~1.1t
#50-0057 5
H 1) 25,324 [ 0-0077
PR WK ¥ B B L AN TG EN - G)) fii =
FREREER X 01 RAO005
1.00 A 21,200 21,200
2K 02 TSX24
o — 1) —JE L (4k LEE#EE) 5.30 L 99 524
Ko —2 [~ R4 R &8 03 KQ810
BHEO0. 8~1. 1t 1.44 H#HH 2,500 3,600
N RTA R 0.8~1.1t
kosk FAAZ X 1 %k sk 1 H 25,324
[#6—3 1 fEEFn] ME skt T
TEHA ST B E E=1.00
REHEE & =5.3

PR =144

KB

31-628703-51101-4-C



V1005 HEARM 3 T iR HBE T

50-0058 5 XA # AKEHEK B
m 2 1) 565 Hj 0-0078
& M - K ¥ B B B Am(H) ENE o (G)) fii =
TEEEER P 01 RAO10
0.35 A 18,700 6,545

HEAKA 02 W0001

iE300mm 100 m 500 50,000

N7 Y w7 RL—2B-300 [REZELLLLE
sk ok A EF sk % % 100 m 56,545
k sk B2 D sk ok 1 m 565

N 31-628703-51101-4-C



V1005 HEARM 3 T iR HBE T

#50-0059 5 A IR IR KA
m 2 1) 565 Hj 0-0079
& M - K ¥ B B B Am(H) EN - G)) fii =
TEEEER P 01 RAO10
0.35 A 18,700 6,545

HEAKA 02 W0001

iE300mm 100 m 500 50,000

N7 Y w7 RL—2B-300 [REZELLLLE
sk ok A EF sk % % 100 m 56,545
k sk B2 D sk ok 1 m 565

N 31-628703-51101-4-C



S4197 IR P K S Pt T EHEKE
#50-0060 5 ffi FEOEE1 5 0mm (22 L)
m 2 1) 1,297 [ 0-0080
PR WK ¥ B B AL B Am(H) & FE(H) fii =
TR — AR % 01 RA125
0.30 A 22,800 6,840
TEEER PR 02 RA010
0.90 A 18,700 16,830
IR 03
101.00 m 1,050 106,050 2
sk sk ok A Ef sk % % 100 m 129,720
k Sk HATY D ok % 1 m 1,297
A TEEXS =1 PEEr
B EfER =1 B
C MFOE =1 FEOMES50~150mm
D FkFHEIEE EOFE =2 WEFA B ST B2 L
E HFEPEKEHM (M, m) =1050 IR Bl (, m)

KB

31-628703-51101-4-C



S4197 IR U PR B S AT HEHE
#50-0061 5 FEOEE2 0 Omm (o2 L)
m 2 1) 2,251 [ 0-0081
PR WK ¥ B B AL B Am(H) & FE(H) fii =
TR — AR % 01 RA125
0.60 A 22,800 13,680
TEEER PR 02 RA010
1.80 A 18,700 33,660
IR 03
101.00 m 1,760 177,760 2
sk sk ok A Ef sk % % 100 m 225,100
k Sk HATY D ok % 1 m 2,251
A TEEXS =1 PEEr
B EfER =1 B
C MFOE =2 FEOMEZE200~400mm
D FkFHEIEE EOFE =2 WEFA B ST B2 L
E HFEPEKEHM (M, m) =1760 IR Bl (, m)

KB

31-628703-51101-4-C



V1006 RFIEPEAKE 7 0 V2 — MR Xy 7 R [LFEO . 283k
#50-0062 5 %

m 3 2 1) 8,349 M 0-0082
IEE R e & B B Am(H) () fii =
TR — AR % 01 RA125
0.30 A 22,800 6,840 1
FrEREE P 02 RA005
0.10 A 21,200 2,120 1
TEEER P 03 RA010
0.70 A 18,700 13,090 1
Ny 7 IR v R P 04  S4900 250-0007 5 Afi 3%
7 a—Z R 11F50.28m3 (CEfE0.2m3) 1 &k 2.34 S35 5,813 13,602
MHIE72 L (H—1)
BRI S 30 05 TCD34
12.00 m 3 3,950 47,400
et % 06 #01
2.00 % 22,050 441
i [ SO Kk 25 oD S R R
>l<>l<>l</g.\§+>k>k>l< 10 m 3 83,493
kk B2 D sk ok 1 m 3 8,349

N 31-628703-51101-4-C



V1101 AT
#50-0063 5-{uffi

m 1) 11,141 M 0-0083
& M - K ¥ B Jiia B Am(H) & FE(H) fii =
TEEEER X 01 RA010
RAST, BEAE. ARG 0.40 A 18,700 7,480
TEEEEER 02 RA010
LT H 0.78 A 18,700 14,586
FLA 03 W0001
R 0£%9cm X 1.50m 13 /N 1,980 25,740
ST BAEALERE AN KIS FE A 44
FAA 04  W0001
R F149¢m X 2.00m 25 VN 2,500 62,500
BHISFIINE AL KBRFFNEE A A4
7o F LEk#R 05 TBO14
#t10 3. 2 8.06 k g 137 1,104
sk sk ok A Ef sk % % 10 m 111,410
sk sk BT Y 1) %k % 1 m 11,141

KB

31-628703-51101-4-C



$4820 RO T

#50-0064 5

m 1) 1,017 M 0-0084
4 B - K ¥ B B AL B Am(H) & FE(H) i =
TEEEER P 01 RAO10
0.67 A 18,700 12,529 1
oy )—rhyXiElx;, (§—23) % 02 S4945 %50-0065 51\ A £
NFE 2 —AX YRR 20emik 0.67 H 29,327 19,649 1
7 L— RHEFEE 03
0.61 e 84,500 51,545
A HEE PR 04 #01
56.00 % 32,178 18,019
k sk >X</E.\§Jr>l< k sk 100 m 101,742
kosk EAA24 D) sk sk 1 m 1,017
A EEERRAE D =2 ) =b RN ) )=bT AT (I -)  BlEERR
B = =1 15cmLd T
C 7L — NEFEEREM (M ¥ =84500 7 U— REFEEM (M %0

KB

31-628703-51101-4-C



S4945 oy V— by XidEls; (E—2 3) N o — LA UIWAE 20emitk
#50-0065 =AM 2

H =l 29,327 1M

0-0085
& M - K ¥ B B B Am(H) & FE(H) fii =
FREREER D 01 RA0O05
1.00 A 21,200 21,200

HIY % 02 TSX32

LX¥aF— RAXUREL 21.00 L 127 2,667
a7 V= hvZ [RNFa—n A B % 03  MC445

UIHIE2 0 cmfk B&56 cm 1.00 #EAA 5,460 5,460
sk sk BT Y4 1) sk % 1 H 29,327

A R = NFE 2 —oAA YRR 20cmik

B YUy (L/RH) =21 Hv1Yr (L/H)

C v/ V—rhox (HEH) = oy V—rhvx (HEH)

[#—2 3 f5EFHE]
ENEE & =21.00
FEAR R #=1.00

N 31-628703-51101-4-C



V1102 BRI T (Bb) =27 U — Mk Xy 7 R [LFEO . 283k
#50-0066 51 #

m 2 E1) 175 H 0-0086
IEE R ¥ B B AL B Am(H) EN - G)) i =
TR R % 01 RA125
0.18 A 22,800 4,104
TEEER PR 02 RA010
0.36 A 18,700 6,732
Ny Z7RviEls; (—18) % 03 54941 #0-0002 5-FuAfh
7 m—Z8 1f50.28m3 0.18 H 37,472 6,744
PEH AR (5 2 IRILYE)
%k sk kS Ff sk sk osk 100 m 2 17,580
kok A7 1 ok sk 1 m 2 175

N 31-628703-51101-4-C



V1100 JEEEen T (BeOE 1) RC-40

#0-0067 A Ny 7 7R [LFE0. 28m3#k
m 2 E1) 2,161 [ 0-0087
IEE R ¥ B B AL B Am(H) & FE(H) i =
TR R % 01 RA125
0.98 A 22,800 22,344 1
FrEREE P 02 RA005
1.80 A 21,200 38,160 1
TEEER P 03 RA010
4.75 A 18,700 88,825 1
HAEZT YT 04 TCF04
RC—40 6.00 m 3 900 5,400
Ny Z7RviEls; (—18) % 05 S$4941 0-0002 5-FuAfh
7 m—Z8 1f50.28m3 1.64 H 37,472 61,454
PES AP (5 2 IR JEHUE)
sk sk ok A Ef sk % % 100 m 2 216,183
ok EAA4 Y sk sk 1 m 2 2,161

N 31-628703-51101-4-C



S4816
#50-0068 5 A #

ar 7V — bt T (ARG

m 2 1) 85 H0-0088
PR O e & B B Am(H) ENE o (G)) fii =
A 01

112.00 m 2 26 2,912

I HE = 12%

TEEEER PR 02 RA010
0.30 A 18,700 5,610
>X<>X<>X</E.\§Jr>l<>l<>l< 100 m 2 8,522
kk B4 D sk ok 1 m 2 85

A BRBRRREUE () 'm2)

26

FEARREEAL (9 m 2)

KB

31-628703-51101-4-C



54817 a7 ) — MEE L (SBEeHEER)
#50-0069 5 fffi

m 2 1) 693 H0-0089
~ & M - K e & B B Am(H) ENE o (G)) fi =
P4 01
110.00 m 2 290 31,900
I HE = 10%
EmEER P 02 RA010
2.00 A 18,700 37,400
sk k kA EF sk % % 100 m 2 69,300
kk B4 D sk ok 1 m 2 693
A TatEemEdm (M m2) =290 A EAn (M, m2)

N 31-628703-51101-4-C



S4815 a7V — ML (NI
#0-0070 (A

m 2 1) 3,358 H H0-0090
CAE R S e & B B Am(H) () fii =
a7 )—Fh 01 TC534
18—8—40 &EF W/ C=60 10.40 m 3 16,300 169,520
W=165
oy ) — b/ N ETE B AR 02 TC908
10.40 m 3 4,000 41,600
TR — AR % 03 RA125
0.20 A 22,800 4,560 1
FrREE P 04 RA005
2.30 A 21,200 48,760 1
TEEER P 05 RA010
3.50 A 18,700 65,450 1
A HEE P 06 #01
5.00 % 118,770 5,938
N AT VR OB RS O B 2 R
sk ok A EF sk % % 100 m 2 335,828
kk BG4 D sk ok 1 m 2 3,358
A &AL NEE = =G
B A=z 7 — MK = 18—8—40
D /NRUEEIHE DA M = /NRIEEHE B V)
E ERE [cm] =10 PR Lcm]
|
ok o7 ) — M E[M3] = 100[m2] X EAEE[m]
= 100 X 0.100
= 10.000

N 31-628703-51101-4-C



$4280 H b & BHIRRIAR (5 8)
#0-0071 5

m 2 2 1) 2,078 [ 0-0091
IEE R e & B B Am(H) ENE o (G)) fii =
TR — AR % 01 RA125
0.05 A 22,800 1,140
TEEER PR 02 RA010
0.29 A 18,700 5,423
TR VR R B Hikk 03 TG620
J£1 Omm f%%S8 11.20 m 2 1,270 14,224
%k sk kS Ff sk kosk 10 m 2 20,787
k Sk HATY D ok % 1 m 2 2,078
A HHpFER = ISR (5% 8)
B HHikE = J£1 Omm

N 31-628703-51101-4-C



S4075 BT NT 7 E BT RNT w2t H
#50-0072 =AM 2 Ny 7Ry 7 u—ZR811F50.28m3 2k
m 3 Y 3,060 M £0-0092
% Bk s - B {7 L AN TG () fii =
X7 NT R % 01 54915 #50-0073 =AM 2
Wi - 7T 4 —BL2 t H 1.00 R ] 4,407 4,407
EMREE IR B MHIE/ L
m34 7= V) B 02 +00
m 3 4,407 3,060 4407/1.44
k sk B D sk ok 1 m 3 3,060
A BT NT w7 =1 BT NT w72 tH
B FHiAKEFE =3 Ny 7Ry 7 a—FBI1FE0.28m3 21k
C TEKXy = TAZ7) bk eary)—ril
D EMIRIIC XL D% (B) = Tk HiUE B E M DIDIX I =70% L4 I
E JFriEiEMREEE (km) =3.1 FriEEMREEEE (k m)
F 24 VHEEXS GEMRE IR = EPREE IR B4
ek 1IRER Y 72 0 GER = [m3/E%EFa'ﬂ‘ felalalolel
EHCR I X 265 (B) B = 5.8
JrEiEREEEE (km) (L) L =3
F OMAEERFRE () a = 12
YA I NEZAL(Cm)=BXL+a Cm = 30
FE# & qg = 0.8
VESER= E = 0.9

*ek | BERY - D EMHE (V) = 60X gXE,/Cm =

1.44

KB

31-628703-51101-4-C



S4915 XN Ty U TElLR T 4 —EL2 tH
#0-0073 5 uffi EWRE IR B MIEZR L
B ER) 4,407 H H0-0093
& M - K e & B L AN TG () fii =
HEHL T (%) D3 01 RA075
0.17 A 17,600 2,992

2K P 02 TSX24

o — 1) —JE L (4k LEE#EE) 3.80 L 99 376
5 A VIR * 03  T4025

BT NTwT 2t B4t 1.00 HRE R 39 39
X NTwr [Fra—FR-F—8] P 04 MA401

2 t FE 1.00 R 1,000 1,000
sk B2 1) %k % 1 HRE R 4,407

A H = Wi e 7T 4 —E2 t H

B A VHEEX S GEMBEmEIRI) = TEWR R B A

C AAfHE =1 WER L

[HEFEE]

BREIHE 2 £=88.000*0.043=3.80
H Y4 7= v iEHLRFR]=830/140=5.9
JE#E A =1/5.9=0.17

N 31-628703-51101-4-C



V1201 FEdH=an AXIE - R
#0-0074 5
Hm 2 ELU) 3,817 H E0-0094
e O ¥ B B B Am(H) () fii =
TR — AR X 01 RA125
1.4 A 22,800 31,920 1
L OV 02 RA030
4.1 A 24,300 99,630 1
TEEER 03 RA010
2.5 A 18,700 46,750 1
Ny 7R viEls (7 L—ALkE) 04 V0108 50-0015 5 2
BHILIFZE0.28m3%% 1.7t 23.75 IR 5,940 141,075
PR AR
FHHEE 2 05 #01
35.0 % 178,300 62,405
sk sk ok A Ef sk % % 100 Hm 2 381,780
kosk A4 Y sk sk 1 Hm 2 3,817

KB

31-628703-51101-4-C



V3001 WA T RIS R 5 mkER:
#0-0075 5

m 2 1) 1,780 H 0-0095
& M - K ¥ B B AL B Am(H) EN - G)) fii =
F xR 01 S4002 #0-0076 5 FuAfh
$E500mm 1,000 m 2 100 100,000
K2 it 02 54004 #0-0077 2 fm 3
1 fit 1,000 m 2 78 78,000
k sk */E.\?r* k sk 100 m 178,000
kk BN D sk ok 1 m 1,780

N 31-628703-51101-4-C



S4002 F =V —{kBH $E500mm
#0-0076 5

m 2 1) 100 M H0-0096
IEE R e & B B Am(H) () fii =

TR — AR % 01 RA125
0.01 A 22,800 228

TEEER PR 02 RA010
0.40 A 18,700 7,480

KREREER D 03 RA005
0.10 A 21,200 2,120

ForV— [z ] X 04 MD321
$E500mm 0.10 H 981 98

#EHR 500mm

BATH D3 05 T4023
BAHl 1:25 0.36 L 200 72

Fx—F A P 06 T4000
TR AT 0.01 L 305 3
k sk */E.\?r* k sk 100 m 2 10,001
k ok B4 D sk ok 1 m 2 100

N 31-628703-51101-4-C



S4004 B4 A 1 i
250-0077 5 Al
m 2 1) 78 M 0-0097
PR WK ¥ B B AL L AN TG EN - G)) fii =
TEEEER P 01 RAO10
0.42 A 18,700 7,854

%k sk sk S Ff ok sk sk 100 m 2 7,854
k sk HATY D ok sk 1 m 2 78

A FEAX Sy =1 18

KB

31-628703-51101-4-C



V3002 BIA A
50-0078 =AM 2

m 2 1) 232 0-0098
4 B - K ¥ B B AL B Am(H) EN - G)) fii =
F xR 01 S4002 #0-0076 5 FuAfh
FEE500mm 100 m 2 100 10,000
K2 it 02 54004 $0-0079 5 2
2 ff 100 m 2 132 13,200
%k k k A EF sk % % 100 m 2 23,200
kk BN D sk ok 1 m 2 232

N 31-628703-51101-4-C



S4004 B4 A 2 Fli
#0-0079 5 A
m 2 1) 132 [ 0-0099
PR WK ¥ B B AL B Am(H) EN - G)) fii =
TEEEER P 01 RAO10
0.71 A 18,700 13,277

%k sk sk S Ff ok sk sk 100 m 2 13,277
k sk HATY D ok sk 1 m 2 132

A FEAX Sy

2 ff

KB

31-628703-51101-4-C



VESEREHEK

S4425 Ry 7iERR UNEOER)
#50-00805-{\ufffi % PEAKEOLIEGB R (m3,/h)
H 20 5,320 [ 0-0100
% e WK ¥ B B AL B Am(H) EN - G)) i =
FPEREER P 01 RA0O05
0.14 A 21,200 2,968 1
FRENVEEMERR R 7 E G ) % 02 54932 %50-0081 2l £
W vryyT VERE)  2KVAY s 1.00 H 1,869 1,869 1
VEZERFHEK
PhHEE P 03 #01
10.00 % 4,837 483
BLE BB Ok R v 7 O R
kosk FAAZ X 0 sk sk 1 H 5,320
A PEKTTHE =1 VEZERFHE/K
B #i/Kk®E (m3,/h) 1 =1 0 LA I~ 6 i

KB

31-628703-51101-4-C



S4932 RENEEREER R 7 EGE ) W vryy” VERED 2KVAY TR
#50-0081 5-ufffi VEZERFHEK
£0-0101
4 B - K & L AN TG EN - G)) =

HIY

L¥aF— AXLUREL 127 1,143
IENVREM (VY o D UEE)] SR

2kVA 660 726

1,869

skosk AL X4 1) % %

A JEENFE RS
B P A% Sy
C HkITik

w*yuyzyy°y55§b
VEZEREHEK

[#—16 FHeEFmE] KELEH
PREHEE R =9.00
PR &R E=1.10

KB

31-628703-51101-4-C



S4426 NV T I G AR 7A% 50mm
#50-0082 5\ #

% 7 2 1) 16,190 9 0-0102
A - Bl ¥ B B AL B Am(H) EN - G)) i =
TR R % 01 RA125
0.30 A 22,800 6,840
TEEER PR 02 RA010
0.50 A 18,700 9,350
k sk FAALXY 1 sk sk 1 & AT 16,190
A Hk#E: (m3,/h) O =1 0 Lk I~ 6 i

N 31-628703-51101-4-C



S4420 ER2LY i-INN B A 1
#50-0083 =i 2
m 2 =1 11,492 £0-0103
% B s - B {7 L AN TG E . () fii =
+-7b 01
5.00 m 3 0 0
BIER L
+mH 02
170.00 4% 16 2,720
62 X 48cm® /N [ 3~
EEIE¥ER P 03 RA010
6.00 A 18,700 112,200
+ DI e A FEA L THRE —X
% %k sk AFf sk % % 10 m 2 114,920
ok 724 0 % sk 1 m 2 11,492

A LEbHEAf (F,m3)
B oo Hfli (H,4%)

=16

LR EAE (m 3)
T 5 HAl (FH,4%)

KB

31-628703-51101-4-C



S4429 PR RRE - W (BEBER VE - Wiy Hf 300mm
#50-0084 5
m 2 1) 1,752 [ 0-0104
PR WK ¥ B B AL B Am(H) & FE(H) fii =
R INEEi=Y S 01
101.00 m 1,260 127,260 1
HWETA R P 02 #01
12.00 % 127,260 15,271
TR — AR % 03 RA125
0.45 A 22,800 10,260 1
TEEER PR 04 RA010
1.20 A 18,700 22,440 1
k sk */E.\?r* k sk 100 m 175,231
kosk FAA24 D) sk sk 1 m 1,752
A ER =4 H£ 300mm
B BoREHEE (M, m) =1260 BEREES (M m)

KB

31-628703-51101-4-C




V0132 Ny 7R v R EIFEIA 71— ZRFE0.28m3%%  HEH A 6 Y
#50-0085 =R # B ML oEE  HIRZ L
m 3 ELU) 412 E0-0105
& M - K ¥ B Jiia B Am(H) ENE o (G)) fii =
Ny Z7RviEls; (—18) % 01 S4941 0-0002 5-FuAfh
7 u—Z8 [[1F50.28m3 1.10 5| 37,472 41,219
PES AP (5 2 IR FEHUE)
%k sk kS Ff ok sk sk 100 m 3 41,219
k kB2 0 sk ok 1 m 3 412

KB

31-628703-51101-4-C



S4015 AN E T -+ RSPV £ A EA L HUE TA
#50-0086 5\ ffi #

m 2 2 1) 1,262 [ 0-0106
IEE R e & B B Am(H) ENE o (G)) fii =
TR — AR % 01 RA125
0.70 A 22,800 15,960 1
TEEEER PR 02 RA010
5.90 A 18,700 110,330 1
sk ok A EF sk % % 100 m 2 126,290
kok B2 D sk ok 1 m 2 1,262
A 5 =1 W -wyE + KB A AL ECE TA

N 31-628703-51101-4-C



